11Iro

HAms: depop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2010 10:38:08

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2010 16:28:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125500/answer/125501




YBaxkaemeiir ®emop! IT0 MOXKET OBITH BOCIIAJIEHNE TPUOATKOB SMYEK, TPEICTATENIbHOM XKeTIe3H.
Cpemnatite Y3U mpocTaThl ¥ MOLIOHKY, aHanu3kl Ha 3I1I1I1, moceB 3sKynsgTa U CEKPETa MPOCTATH Ha
bmopy. Yoaun!



